

## 我喜欢百花园

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 三(3)班 梁萌萌

同学们,你们猜猜我为什么最爱到百花园玩?因为那里有很多美丽芬芳的花儿,还可以放风筝呢!

春天,百花园里百花争艳,空气中飘着一股淡淡的花香味儿,那里有迎春花、百合、牡丹……天空中飞满了各种各样的风筝,大树抽出了新的枝条,长出了嫩绿的叶子。我喜欢画画,所以常常带上画板在百花园里写生,或者放风筝。

夏天,绿树成荫,骄阳似火,每一棵大树下都摆着椅子,百花园旁有一座图书馆,借了书可以坐在阴凉处看,可舒服了。

秋天,花儿凋谢了,但有两种没有凋谢,相反还越长越茂盛,那就是菊花和松柏,那里非常凉爽,我每次必须坐个四五十分钟才肯罢休。

冬天,天空飘满小雪花,像一个个白精灵给百花园施魔法,让百花园披上一件雪白的轻纱,那时可以打雪仗、堆雪人……

我喜欢百花园,因为我在哪里玩得很开心。

(辅导老师:支娟娟)

## 长高了吗?

东方红教育裤兜作文班 二年级 曾奕然

春天到了,春暖花开,万物复苏,爸爸和儿子来到院子里的小树旁,发现小树刚发出嫩芽,于是爸爸准备给儿子量身高。

小树刚刚种上,以后它会越长越高的。爸爸让儿子站在树前面,拿出锤子当作尺子用,接着爸爸找来钉子钉在树上,表示儿子的身高。儿子想:我会越长越高,明年一定会超过钉子的。冬天到了,下起了大雪,雪纷纷扬扬地落下来,仿佛给大地铺上了一层厚厚的地毯,小树并不孤单,因为有一个可爱的雪人在陪伴它。第二年春天,小树长得枝繁叶茂,爸爸和儿子又来到这棵小树旁边,儿子站在小树前边,抬头一看发现自己还没有这颗钉子高。儿子疑惑地问:“爸爸,这是为什么呢?难道我变矮了吗?”爸爸听了挠挠头、抓抓耳朵陷入了沉思。

就让我们告诉这对父子吧!儿子长高时小树也长高了,并且小树长得更快,所以虽然儿子没有钉子高,但是儿子也长高了!

(辅导老师:李梦迪)

**自强不息  
厚德励志**

信阳市第五初级中学/特约

## 日出即景

东方红教育裤兜作文班 五年级 张明一

日出是短暂的,日出是五颜六色的,日出是千变万化的,日出是珍贵的。我喜欢那一抹日出!

早上起来,我穿好衣服,坐在阳台上,打开窗户,准备看看美丽的日出。天空还是朦朦胧胧的,很像一块巨大的幕布,天上的繁星像仆人一样围着月亮“女王”。

那淡淡的光和那点点星光如一个舞台的大灯一样,不规则地交错在一起。渐渐地,天空露出一条鱼肚白。远处的天边,黄色的光,犹如一条长长的黄色光带。太阳缓慢地从“舞台”的“后台”走了出来,但还是因为羞怯,所以走得特别慢。慢慢的,大半个太阳出来了,云朵从白色变成了金黄色,整个天空变成了一张黄色的彩纸。太阳变圆了,四周的云朵不再是原来的黄色,而被太阳的热情照得满脸通红。

不知不觉,太阳已高高挂在头顶了。树木们伸了伸懒腰,从睡梦中醒来,穿上了它们的“防晒衣”,树叶也像个高兴的孩子,披上红夹克,随风舞动。楼房上的玻璃也被阳光反射发出红灿灿的光。阳光透过窗户照在我们身上,照在我们的心里,所有的人都要起来做自己要做的事了,整个世界都活跃起来了!

上班族拿起工文包,精神抖擞地向上班的地方走去。我的大脑也经过了一夜的休息,重新振作起来了,背上书包去上学了。全世界的生物都在太阳的照耀下努力地工作着。啊!美丽的日出,似美丽的绸带,在天空中飘动;似画家的颜料,用五颜六色画出一张美丽的画作;似五线谱,弹出优美的音乐。

“日出江花红胜火,春来江水绿如蓝”,这赞美的不就是这美丽的日出吗?我爱这短暂的日出,我爱这珍贵的日出,我爱这千变万化的日出。

(辅导老师:邱雯琪)

## 美丽的冬天

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 三(3)班 朱芸萱

秋姑娘刚走,冬爷爷就来了。

冬天是一个好又不好的季节,为什么这样说呢?那是因为冬天我可以玩打雪仗、堆雪人等许多好玩的游戏。但是冬天非常寒冷,北风像狮子一样狂吼,一阵风吹来,真是寒风刺骨啊!

对了,还有一点好处就是冬天非常美,整个世界的大地,就像被盖上了一层厚且白的被子,踩上去“咯吱、咯吱”响,好像踩在沙滩上一样,白雪皑皑。

同样,树枝上也盖上了一层厚厚的雪。

冬天是一个大雪纷飞的季节,从窗户里可以看见一片片雪花像蝴蝶似的飘落下来。

冬天真美啊!我希望一年四季都是冬天。

(辅导老师:支娟娟)